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CONDICIONES DE SERVICIO DE C&C

Bienvenido al sitio de C&C !

C&C cumple sus servicios de acuerdo a los siguientes Términos de Servicio, los cuales podrían ser actualizados o modificados por Concentradora y Comercializadora S.A. de C.V.  sin previo aviso.

DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO

C&C provee a sus usuarios (CLIENTES), el acceso a una amplia red de proveedores calificados en el servicio de grúas ubicados en toda la República Mexicana.

CONDICIONES DE SERVICIO DE C&C PARA LOS USUARIOS DEL SITIO

La página web de C&C, incluyendo el diseño, todos los textos, gráficos y aplicaciones, son propiedad exclusiva de Concentradora y Comercializadora S.A. de C.V.

Queda prohibido copiar, distribuir, reproducir o transmitir por cualquier medio o forma el material contenido en ésta página web sin el consentimiento por escrito de C&C

OBLIGACIONES  Y ESPECIFICACIONES PARA EL USUARIO (CLIENTE)

Con motivo del uso de los servicios que le provee el sitio de C&C, usted se obliga a: 

a) Proveer información verdadera, correcta, actual y completa de su persona del modo requerido en el formulario de registro del Cliente (siendo dicha información la de Registro de Usuario Nuevo) y de los datos  al solicitar una nueva orden de trabajo. 
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b) Mantener actualizados en todo momento los Datos de Registro a fin de conservarlos, correctos, actuales y completos, así como los datos que exprese en cada orden de trabajo que dé de alta en nuestra página. Si suministra información que no sea verdadera, correcta, actual o completa, o si C&C considera que dicha información no es verdadera, correcta, actual o completa, C&C tendrá el derecho de suspender o terminar su cuenta y negarle el uso presente o futuro del sitio (o cualquier parte del mismo).

c) Cualquier gasto extra, como servicios muertos, gastos de pensión que no estén cubiertos, gastos ocasionados por maniobras, gastos legales, etc. Así como cualquier gasto extra que no esté especificada en las órdenes de trabajo, serán cargados automáticamente al momento de la facturación.

LA INFORMACIÓN ENVIADA A C&C ES CONFIDENCIAL


Cualquier información proporcionada a C&C a través de su página web será considerada como confidencial, C&C se reserva el derecho de utilizar o difundir esta información de acuerdo a su conveniencia.


 RECOMENDACIONES


C&C recomienda a los usuarios (CLIENTES) de ésta página web, que verifiquen por su cuenta la veracidad y solvencia de la información referida. (Ordenes de trabajo). 

C&C y sus representantes no son responsables por consecuencias derivadas de información errónea proporcionada por sus usuarios (Clientes) en su página web.

C&C no se hace responsable por consecuencias derivadas de transacciones llevadas a cabo a través de su página web ó sitio.




 SIN GARANTÍA


C&C considera que su página web es precisa y confiable. Sin embargo, C&C no garantiza que toda la información contenida en la página web sea completa o correcta, C&C se reserva el derecho de cambiar la información en cualquier momento, sin previo aviso. La página web de C&C no contiene ninguna garantía de sus servicios, cualquier garantía implicada queda totalmente descartada. Cualquier garantía será explicitada de manera individual para cada cliente o para un evento en particular. C&C no es responsable por daños que resulten del uso de su página web, incluyendo daños ocasionados por virus o problemas similares, o por el uso de información incorrecta o incompleta.

SIN RESPONSABILIDAD POR OTRAS PÁGINAS WEB


La página web de C&C contiene hiper-vínculos y referencias hacia otras páginas web. Dichos vínculos y referencias están para beneficio del usuario. C&C no respalda ni garantiza ninguna información contenida en otras páginas web, dicha información no es asumida por C&C, ni incorporable como parte de su página web. 

MARCAS


Las Marcas Registradas, logotipos y otros elementos de propiedad intelectual de terceros, pertenecen a cada uno de sus propietarios, cuando se menciona alguna de ellos dentro del portal es únicamente a manera de referencia, por lo general se refiere a elementos que se encuentran disponibles de manera pública en sus respectivos sitios de Internet y/o derivados del uso de nuestros servicios en línea en el portal.

EL CONTENIDO ES COMO ES. 
EL SERVICIO ES COMO ES. 
SIN RESPONSABILIDAD POR CONSECUENCIAS. 
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